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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 15376, posła na Sejm RP Pana Marka Gróbarczyka, wraz z grupą 
posłów, przedstawiam poniżej stanowisko, w kwestiach właściwych dla ministra właściwego ds. 
transportu.

Minister Infrastruktury jako minister właściwy ds. transportu reprezentując Skarb Państwa, nie 
jest akcjonariuszem spółki PKP CARGO SA w restrukturyzacji (dalej: PKP CARGO), a wykonuje 
uprawnienia Skarbu Państwa z akcji PKP SA, będącej akcjonariuszem PKP CARGO, a co za tym 
idzie nie posiada kompetencji w zakresie spraw operacyjnych PKP CARGO, w tym dotyczących 
obrotu nieruchomościami przez tę Spółkę.

Wszelkie informacje dotyczące zbywania majątku przez PKP CARGO są publikowane 
bezpośrednio przez tę Spółkę.
Należy zauważyć, że postępowanie restrukturyzacyjne, w jakim znajduje się PKP CARGO, ma na 
celu stabilizację sytuacji finansowej oraz uniknięcie ogłoszenia upadłości. Zbycie majątku przez 
spółkę znajdującą się w restrukturyzacji, wymaga zgody nadzorcy sądowego lub rady wierzycieli 
dla czynności przekraczających zwykły zarząd.
Zgodnie z opublikowanym przez PKP CARGO raportem, odnośnie Planu Restrukturyzacyjnego 
Spółki („Plan”), w ramach środków restrukturyzacyjnych i zaplanowanych w ramach ich realizacji 
inicjatyw w Planie przewidzianych zostało 7 typów działań restrukturyzacyjnych, w tym 
restrukturyzacja w obszarze majątkowym poprzez sprzedaż m.in. nieruchomości 
nieoperacyjnych.

W kwestii zbycia przedmiotowych nieruchomości Zarząd PKP CARGO poinformował, że:
 dla nieruchomości w Świnoujściu przy ul. Norberta Barlickiego 8 – nie toczy się żadne 

postępowanie zmierzające do jej sprzedaży,
 nieruchomość w Szczecinie w rejonie ul. Gdańskiej – jest objęta procedurą sprzedaży, przy 

czym zachowane są wszystkie rygory takiej sprzedaży przewidziane prawem 
restrukturyzacyjnym.

Z poważaniem,

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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